

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE DEFENSA

4157 *CORRECCION de errores de la Resolución 452/38191/1991, de 4 de febrero, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, de convocatoria para ingreso en los Institutos Politécnicos del Ejército de Tierra.*

Advertidos errores en el texto de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 36, de fecha 11 de febrero de 1991, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 4645, artículo 7. 3, segundo párrafo, donde dice: «... el día 8 de junio, a partir de las ocho horas ...», debe decir: «... el día 8 de junio, a las ocho horas ...».

En la página 4646, anexo II, en el ejercicio C, donde dice: «Salto de longitud sin carrera media ...», debe decir: «Salto de longitud sin carrera previa ...».

En la página 4647, anexo IV, en el pie del modelo de instancia, donde dice: «Sr. Coronel Director del Instituto Español Politécnico número del Ejército», debe decir: «Sr. Coronel Director del Instituto Politécnico número del Ejército.».

4158 *CORRECCION de erratas de la Resolución 160/38189/1991, de 31 de enero, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que causan baja 23 Guardias Alumnos.*

Padecido error en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 35, de fecha 9 de febrero de 1991, página 4552, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I,
Donde dice: «... Espinola González, Francisco (2)», debe decir: «... Espinola González, Francisco (1)».

MINISTERIO DEL INTERIOR

4159 *RESOLUCION de 28 de enero de 1991, de la Dirección General de la Policía, por la que se hace pública la lista provisional de admitidos y excluidos a la oposición de ingreso en la Escala Ejecutiva del Cuerpo Nacional de Policía (turno libre).*

En virtud de lo dispuesto en la base 4.3.1 de la Resolución de este Centro directivo, de 15 de septiembre de 1990 («Boletín Oficial del Estado» número 247, de 15 de octubre), por la que se convocaban pruebas selectivas para cubrir vacantes en la Escala Ejecutiva del Cuerpo Nacional de Policía, se dispone lo siguiente:

Primero.—Hacer pública la lista provisional de admitidos a la oposición, con indicación del número de documento nacional de identidad y de los idiomas elegidos por cada aspirante para la realización del ejercicio correspondiente.

Dicha lista se halla expuesta al público en los locales de la División de Formación y Perfeccionamiento, avenida de Pío XII, número 50, de Madrid, y en todas las Comisarias Provinciales del Cuerpo Nacional de Policía.

Segundo.—Hacer pública, en anexo a la presente Resolución, la lista provisional de excluidos, con indicación de los mismos datos señalados en el número primero y de la causa o causas de exclusión.

En dicha lista, las causas de exclusión se determinan por letras, con arreglo a la siguiente equivalencia:

- A) Falta firma en la instancia.
- B) Falta requisito edad.
- C) Instancia fuera de plazo.
- D) Falta requisito titulación.
- E) Falta permiso conducir B1.
- F) Falta requisito servicio militar.
- G) Falta pago, justificante de pago o se ha efectuado pago insuficiente.
- H) Instancia mal cumplimentada.

Tercero.—Para subsanar los defectos que puedan existir en la lista de admitidos o formular reclamación contra la de excluidos, dispondrán los interesados de un plazo de diez días, contados a partir de la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 28 de enero de 1991.—El Director general, José María Rodríguez Colorado.

A N E X O

EXCLUIDOS

Nº DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	IDIOMA OBLIGATORIO	IDIOMA VOLUNTARIO	CAUSA EXCLUSION
38806032	ABRIL SUREDA, FERRAN	INGLES	CATALAN.	(D)
24902634	AGUILAR MUÑOZ, SERGIO	INGLES		(B)
10831270	AGUILERA DE LA CRUZ, JAVIER	FRANCES		(D)
10069922	ALVAREZ DE ARRIBA, MARIA PIEDAD	INGLES	GALLEGO.	(D)
9362453	AYASO CORVEIRA, ALEJANDRO MANUEL	INGLES	INGLES.	(D)(E)(G)
30463757	BLANCAR GUTIERREZ, RAFAEL	FRANCES	FRANCES.	(D)(G)
11062498	BUEY GONZALEZ, JAVIER	INGLES		(G)
35063592	CAÑETE PEREZ, JOSE MIGUEL	FRANCES	CATALAN.	(D)
43275813	CASTELLANO ARAÑA, JUAN	INGLES	ALEMAN.	(D)(G)
33943975	COSTA CUNI, PILAR	FRANCES	CATALAN.	(D)(E)(G)
34958135	DIEGUEZ MALVAR, SERGIO	FRANCES	GALLEGO.	(D)
31330403	ESPINAR BOLLULLOS, FRANCISCO JAVIER	INGLES		(D)(G)
15374948	FERNANDEZ FERNANDEZ, JUAN ANTONIO	INGLES	GALLEGO.	(F)
821600	FERNANDEZ GONZALEZ, MANUEL	FRANCES	INGLES.	(B)
17438218	FERNANDEZ HINOJES, MANUEL	FRANCES		(D)

Nº DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	IDIOMA OBLIGATORIO	IDICMA VOLUNTARIO	CAUSA EXCLUSION
50812061	GARCIA CAAMAÑO, PATRICIO	INGLES		(G)
803231	GARRIDO RUIZ, MANUEL	INGLES		(D)
10073951	GARROTE MARTINEZ, JOSE SALVADOR	INGLES		(D)(G)
50041755	GOMEZ RODRIGUEZ, JOSE ANTONIO	FRANCES		(D)
6561328	GONZALEZ SANTAMARIA, MARIA DE LORETO	INGLES	FRANCES.	(G)
33986070	GUILLERMO MORENO, JUAN JOSE	FRANCES	FRANCES.	(D)
13737579	HERRANZ GONZALEZ, LUIS	FRANCES		(D)
22696419	LAFUENTE SERRA, ALEJANDRO	INGLES	CATALAN.	(D)
42056076	LECUONA FERNANDEZ, ENRIQUE	INGLES		(A)
157087	LEON HERMIDA, RICARDO	FRANCES	FRANCES. ITALIANO.	(D)(G)
9753365	LOPEZ CEPEDAL, RUBEN	FRANCES	INGLES.	(D)
23785739	LOPEZ GARCIA, ELOY MANUEL	FRANCES		(F)
71498376	LOPEZ MORAL, ROBERTO	FRANCES	GALLEGO.	(D)
24339413	LOPEZ MUÑOZ, ANTONIO	INGLES	CATALAN.	(F)
71499165	LOPEZ RODRIGUEZ, MANUEL	INGLES		(D)(G)
31645711	LOPEZ SEPULVEDA, Mª CARMEN	INGLES		(D)(G)
24323850	LLOPIS LOPEZ, MARIA ELENA	INGLES	CATALAN. FRANCES.	(D)
27463897	MADRID AZNAREZ, ALICIA			(B)(C)(D)(E)(F)
52581939	MARTIN RUIZ, MARIA VICTORIA	FRANCES		(D)(G)
35122544	MARTINEZ BENET, ANTONIO	INGLES	CATALAN.	(D)(G)
22744214	MARTINEZ RIVAS, Mª CONCEPCION	FRANCES	EUSKERA.	(D)(E)
25386232	MATALLIN EVANGELIO, MARIA ANGELES	INGLES		(D)
23781860	MEDINA SANCHEZ, ANTONIO	FRANCES		(D)
24178534	MEGIAS AUGUSTIN, ANTONIO	INGLES		(D)
28473701	MONGE MORENO, JULIO	INGLES	INGLES.	(D)(E)(G)
2621162	MORENO GONZALEZ, JUAN CARLOS	INGLES	INGLES.	(D)(G)
39184376	MULLOR MONTANE, NURIA	INGLES	ALEMAN. ITALIANO.	(G)
8791977	NAVARRO BOLLAS, JOSE MARIA	INGLES		(D)
52956005	OGUNMUYIDE AKINBAYODE, EDUARDO	INGLES	INGLES.	(B)(F)(G)
33939387	PALOMAR CUNI, Mª NIEVES	FRANCES	CATALAN.	(E)(G)
32769981	PARDO PALLAS, TERESA	INGLES	GALLEGO.	(D)
73653335	PEREZ GARCIA, JOSE ANTONIO	INGLES	CATALAN.	(G)
31637641	PICON ENTRAMBASAGUAS, EDUARDO	INGLES		(D)(G)
31641076	PUERTA MEDINA, JOSE ANTONIO	INGLES		(D)(G)
39156516	PUIC AGUSTI, JOSE	FRANCES	CATALAN.	(F)
22945999	QUEVEDO MENDEZ, JOSE ANTONIO	FRANCES		(G)
13918747	RENEADO ARENAL, Mª AMPARO	INGLES		(G)
10877024	RODRIGUEZ FEITO, ROSA MARIA	INGLES	INGLES.	(D)(G)
74901530	ROMERO CORDOBA, SALVADOR	FRANCES		(D)
4576500	RUBIO MARTINEZ, JESUS MARIO	INGLES	FRANCES.	(D)
24219842	RUIZ FERNANDEZ, MARIA ISABEL	INGLES		(G)
28470983	RUIZ SUERO, RAFAEL	INGLES		(D)
7836631	SAN FELIPE SENDIN, MARIA DE LA LUZ	FRANCES		(D)
40433887	SANCHEZ FERRER, JORGE RAFAEL	INGLES	INGLES.	(D)(G)
8108650	SANCHEZ GARCIA, MARIA JOSE	INGLES		(G)
25432675	SANCHEZ GOMEZ, JESUS	INGLES		(D)(F)
32644549	SANTIAGO ARIAS, JOSE RAMON	FRANCES	GALLEGO.	(D)(G)
38094882	SICILIA LOPEZ, ALBERTO	INGLES	ITALIANO.	(D)(G)
17161876	TAPIA GAZULLA, JULIAN ANTONIO	FRANCES	FRANCES.	(F)
25389218	TEJERO RENART, MARIA MERCEDES	FRANCES		(D)(E)
2870736	VIEDHA ROBLES, MARIA JULIA	INGLES	FRANCES. ITALIANO.	(D)
8816505	VILLAR LUCUE, ANA MARIA	INGLES		(E)(G)

TOTAL.... 67

=====

Observaciones

- (A) = Falta firma en la instancia.
 (B) = Falta requisito edad.
 (C) = Instancia fuera de plazo.
 (D) = Falta requisito de titulación.
 (E) = Falta permiso de conducir B1.
 (F) = Falta requisito servicio militar.
 (G) = Falta de pago, falta de justificante o pago insuficiente.
 (H) = Instancia mal cumplimentada.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

4160 *CORRECCION de erratas de la Orden de 21 de enero de 1991 por la que se convoca concurso para cubrir los puestos de trabajo singulares vacantes en las plantillas de Educación de Adultos dependientes del Ministerio de Educación y Ciencia.*

Padecidos errores en la inserción de la Orden de 21 de enero de 1991 («Boletín Oficial del Estado» número 24, del 28), por la que se convoca concurso para cubrir los puestos de trabajo singulares vacantes en las plantillas de Educación de Adultos, dependientes del Ministerio de Educación y Ciencia, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 2948, donde dice: «El artículo 4.º del Real Decreto 895/1989, de 4 de julio», debe decir: «El artículo 4.º del Real Decreto 895/1989, de 14 de julio».

En la página 2950, en la base 14. 1, en el párrafo tercero, donde dice: «Una vez entregada la instancia, por ningún concepto se alterará la petición aun cuando se trate del orden de prelación de las vacantes solicitadas», debe decir: «Una vez entregada la instancia, por ningún concepto se alterará la petición ni aun cuando se trate del orden de prelación de las vacantes solicitadas».

En la página 2950, en la base 21, donde dice: «Los Profesores que obtengan destino en el ámbito de la Comunidad Autónoma de las Islas Baleares se atenderán a lo que sobre el conocimiento de la lengua catalana establece la Ley 3/1986, de 16 de abril», debe decir: «Los Profesores que obtengan destino en el ámbito de la Comunidad Autónoma de las Islas Baleares se atenderán a lo que sobre el conocimiento de la lengua catalana establece la Ley 3/1986, de 19 de abril».

MINISTERIO DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL

4161 *RESOLUCION de 10 de enero de 1991, de la Subsecretaría, por la que se aprueba la relación de aspirantes admitidos y excluidos y se hace pública la relación de excluidos de las pruebas selectivas para cubrir plazas de personal laboral del Instituto Nacional de Empleo.*

Por Resolución de 16 de octubre de 1990 («Boletín Oficial del Estado» de 30 de noviembre) se convocó concurso-oposición para cubrir plazas de personal laboral en el Instituto Nacional de Empleo.

De conformidad con lo establecido en las bases de dicha convocatoria, esta Subsecretaría ha resuelto:

Primero.-Aprobar la lista de admitidos y excluidos a las citadas pruebas. Dichas listas se encontrarán expuestas en el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social (calle Agustín de Bethencourt, 4, Madrid), en la sede central del Instituto Nacional de Empleo (calle Condesa de Venadito, 9, Madrid), y en las Direcciones Provinciales del INEM y Oficinas de Empleo.

Segundo.-Publicar la lista de excluidos a estas pruebas que figuran como anexo a esta Resolución, con expresión de las causas de exclusión.

Tercero.-Los solicitantes excluidos disponen de un plazo de diez días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de la Resolución, para subsanar las causas que hayan motivado su no admisión.

Cuarto.-El día 6 de marzo de 1991 serán publicadas las listas con la valoración de los méritos de la fase de concurso y serán expuestas en los lugares anteriormente citados. Aquellos concursantes que en esta fase de concurso no alcancen la puntuación mínima de dos puntos no podrán acceder a la fase de oposición.

Quinta.-Contra esta Resolución podrá interponerse recurso de reposición ante el Subsecretario de Trabajo y Seguridad Social, en el plazo de un mes, a contar desde su publicación.

Madrid, 10 de enero de 1991.-El Subsecretario, P. D. (Orden de 26 de julio de 1990), el Director general de Personal, Leandro González Gallardo.

ANEXO

Relación de excluidos al concurso-oposición para cubrir plazas de personal laboral del Instituto Nacional de Empleo, según Resolución de 16 de octubre de 1990 («Boletín Oficial del Estado» de 30 de noviembre)

Apellidos y nombre	DNI	Categoría	Forma acceso	Provincia de solicitud	Causa de exclusión
Alfonso Rodríguez, Candelaria	42.048.263	Telefonista	R	Tenerife	G
Alonso Bravo, Teresa	39.006.344	Ordenanza	L	Valladolid	E
Alonso García, Juan Carlos	71.630.732	Telefonista	R	Asturias	G
Arlegui Jiménez, Juan Carlos	16.796.893	Ordenanza	L	Soria	D
Arruabarrena Lasa, Natividad	72.435.087	Telefonista	R	Guipúzcoa	G
Barbolla Miguel, María Carmen	16.246.243	Telefonista	R	Alava	G
Barreales Silva, María del Carmen	9.746.497	Ordenanza	L	León	E
Bernardo Álvarez, Marina Ariane	11.401.169	Telefonista	R	Asturias	E
Blanco Benitez, Antonia María	76.230.861	Ordenanza	L	Zaragoza	E
Cabalgante Sayago, José Manuel	43.659.877	Telefonista	R	Las Palmas	G
Calvo Muñoz, Cecilia	-	Ordenanza	L	Madrid	C
Campos Lorite, Francisco José	26.217.155	Mozo	L	Jaén	E, H
Campos Lorite, Francisco José	26.217.155	Ordenanza	L	Jaén	D, E
Cisneros González, Antonino	9.748.560	Conductor	L	León	H
Coca Sánchez, Juan	30.523.412	Ordenanza	L	Córdoba	H
Collado Moya, José Luis	52.701.790	Ordenanza	R	Valencia	G
Collado Moya, José Luis	52.701.790	Telefonista	R	Valencia	G
Conca Sanchis, José Luis	24.336.675	Ordenanza	R	Valencia	G
Conca Sanchis, José Luis	24.336.675	Telefonista	R	Valencia	G
Costa Palma, Joaquín	30.490.004	Mozo	L	Córdoba	H
Costa Palma, Joaquín	30.490.004	Ordenanza	L	Córdoba	H
Cuellar Iglesias, Miguel Angel	3.438.857	Ordenanza	L	Segovia	E
Cuellar Iglesias, María Isabel	3.445.974	Ordenanza	L	Segovia	E
Dehesa Roche, Pedro	3.090.339	Conductor	L	Guadalajara	H
Dehesa Roche, Sergio	30.090.339	Telefonista	L	Guadalajara	H
Delgado Castro, Carmen Julia	42.097.805	Telefonista	R	Tenerife	G
Delgado Castro, Carmen Julia	42.097.805	Ordenanza	R	Tenerife	G
Delgado Martín, Beatriz	42.093.845	Telefonista	R	Tenerife	G
Díaz del Río Caballo, Pablo	-	Ordenanza	L	Pontevedra	C, E
Díaz Ales, María del Carmen	26.213.213	Ordenanza	L	Jaén	E